

# ПРАВДА

г. Москва

4  
1\* ИЮН. 40 Я.

## ПРИЕЗД ХАРЬКОВСКОГО РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Вчера в Москву на гастроли прибыл в полном составе Харьковский театр русской драмы.

На Курском вокзале гостей встречали представители Всесоюзного комитета по делам искусств, артисты московских театров, театральная общественность столицы.

Гастрольные спектакли начнутся сегодня в театре имени Вахтангова («Три сестры») и в Центральном парке культуры и отдыха имени Горького («Страшный суд»). Выступления Харьковского театра в Москве продлятся до 15 июля.

В беседе с сотрудником «Правды» художественный руководитель театра народный артист УССР А. Г. Крамов сообщил:

— Только-что в Москве показали свое искусство лучшие театральные коллективы Ленинграда. Спектакли нашего театра совпадут и с декадой белорусского искусства. Выступление периферийного коллектива поэтому особенно ответственно.

В столицу наш театр приезжает не впервые. В 1938 году театр давал гастроли и в Москве и в Ленинграде. В репертуар этой поездки мы старались включить главным образом новые постановки.

*УССР.  
Харьковский театр русской драмы*

